
Ata da Reunião de Diretoria
11 de março de 2020

Presentes: Bruno, Andrea, Betinha, Janaina, Laudineia, Tinoco, Gisele, Hugo.

Data e horário: 11/03/2020, das  19h30min às 22h, no GEJA.

1) Abertura Regional (avaliação): Betinha e Lau colocaram que: (a) a cerimônia de abertura ficou
melhor  sem  as  entregas  de  distintivos  etc.;  (b)  a  corrida  das  cores  foi  muito  interessante  e
inovadora; (c) alguns jovens tiveram alergia à tinta; e (d) as bases não foram produtivas – ficaram
muito  longe e muito “soltas”.  A  Abertura Regional  é  uma atividade para  encontrar  os  amigos e
confraternizar,  na  opinião  dos  jovens.  Sugestões  para  a  Região:  focar  nos  aspectos  de
confraternização e “esquecer” a atividade por bases; e melhorar o formulário de avaliação, incluindo
espaço para os respondentes deixarem seus comentários.

2) Cerimônia da Bandeira: Após discussão pela Diretoria, ficou decidido que será mantida a decisão
tomada na Indaba 2019-3,  que retira a  entrega de distintivos especiais da bandeira em grupo e
transfere a entrega para a Seção, bem como as demais orientações repassadas pelo Hugo pelo GEJA
Informes (WhatsApp). Essa decisão poderá ser revisitada na Indaba 2020-2.

3) Andamento e aprovação da troca de APFs: Hugo repassou rapidamente a alocação dos APFs dos
novos escotistas (Santiago, Bruna, Ewerton, Juliana e Ingrid), explicando que alguns ainda não
foram definidos. Em relação aos APFs dos demais adultos, a situação está da seguinte forma:

a) Roque  novo APF: Bruno→

b) Adriana  a definir→

c) Ponciano  novo APF: possivelmente→
Augusto (pendente confirmação)

d) Íris  novo APF: Ponciano→

e) Fred  a definir→

f) Manu  a definir→

g) Garbi  novo APF: Átila→

h) Rodrigo  novo APF: Átila→

i) Marta   novo  APF:  possivelmente→
Marcelo Elias (pendente confirmação)

j) Luminati  a definir→

k) Santiago  APF: Jailor→

4) Adaptação dos novos escotistas: Mariana Lyra manifestou interesse em retornar ao GEJA. Hugo
combinou que ela iria apoiar ações pontuais junto à Diretoria, especificamente a DRI, a DME e a
DADM. Santigo está alocado na TECS; Bruna na TEA; Ewerton e Juliana na AUC; e Ingrid na ALP. A
DME está observando a nova composição de escotistas  das seções para avaliar  a necessidade de
novos ajustes e/ou mudanças.

5) APFs da Diretoria: Hugo lembrou que os Dirigentes devem confirmar ou pedir a troca de seus APFs
até o dia 14/Mar, ou seja, sábado. Não havendo manifestação, Hugo fará as alterações que achar
necessárias e submeterá à aprovação da Diretoria na próxima reunião.

6) Doações de tendas para o GEJA: Mateus e Ilka (pais do Otávio Nozawa, da ALP), doaram ao GEJA
duas tendas de 8x8m. As tendas foram encomendadas e devem chegar na sexta-feira (13/Mar). Foi
aprovada a emissão de um certificado de “Diploma de Mérito Local” para ambos, por essa e outras
iniciativas promovidas pela família em prol do GEJA e do Escotismo.
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7) Assinatura de documentos com o GDF (nova formalização da sede e “Adote uma Praça”):  Bruno
informou que nesse sábado haveria uma cerimônia de assinatura dos termos de nova formalização
da  cessão  da  nossa  sede  e  do  projeto  “Adote  uma  Praça”,  porém,  em  função  da  suspensão  das
atividades, uma nova data será agendada (provavelmente dia 21/Mar). É esperada a participação da
Administradora  Regional  e  do  Secretário  de  Desenvolvimento  Urbano  e  Habitação.  Bruno  vai
conversar com Mateus para confirmar a nova data e ajustar os detalhes do cerimonial / protocolo.

8) Pautas específicas das áreas: 

a) Administrativo: Gisele agradeceu o apoio de todos na atividade do último sábado para fazer
o registro provisório de 10 jovens, e pediu novamente o apoio porque são esperados mais 13
novos jovens para  o próximo sábado  (21/03). A ficha de registro provisório será alterada
para incluir o período da experiência do jovem, eliminando a necessidade de se preencher a
ficha de experiência. Gisele reforçou que há necessidade de novos voluntários na Diretoria
Administrativa.

b) Financeiro:  Sem  informes.  Foi  agendada  reunião  entre  Diretor  Presidente  e  Diretoria
Financeira para terça-feira (17/03) à noite, na casa do Bruno, para discutir o orçamento do
grupo.

c) Relacionamento Institucional: Andrea vai notificar o Conselho de Pais sobre o adiamento do
GEJAFest Pasteis em função da suspensão das atividades do dia 14 e negociar uma nova
data. Também vai entrar em contato com os fornecedores, com o apoio de Gisele e Tinoco,
para reagendar os contratos já assinados.

d) Bruno colocou a preocupação se poderá haver impacto nas nossas atividades em função da
pandemia do Corona Vírus e do Decreto emitido hoje pelo GDF suspendendo uma série de
atividades.  Ficou  decidido  que  o  GEJA  vai  suspender  as  atividades  do  próximo  sábado
(14/03) como medida de precaução,  mesmo não se enquadrando nos casos previstos no
Decreto, e convocar os Chefes de Seção para um reunião por videoconferência para discutir a
situação. A Diretoria vai monitorar a situação e dar os andamentos necessários.

e) Entrega das condecorações: será definida uma data oportuna entre Bruno e Hugo.

9) Próxima reunião: 26/Mar, às 19h30min.


